
 

 

 

Θέμα :  Πρόσκληση σε Ημερίδα του διακρατικού έργου CO-EVOLVE  
 

Αξιότιμε/η κύριε/α, 

 

Με την παρούσα επιστολή, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε, την Παρασκευή 13 

Ιανουαρίου 2017 και ώρα 11.00πμ, στην εναρκτήρια ημερίδα του διακρατικού 

έργου με τίτλο στο «Promoting the co-evolution of human activities and natural 

systems for the development of  sustainable coastal and maritime tourism/ 

Προώθηση της συν-εξέλιξης των ανθρώπινων δραστηριοτήτων και των φυσικών 

συστημάτων για την ανάπτυξη βιώσιμου παράκτιου και θαλάσσιου τουρισμού και 

ακρωνύμιο CO-EVOLVE» του προγράμματος INTERREG MED της νέας 

Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο 

συνεδριακό χώρο του Ξενοδοχείου “CHRIS & EVE” στην Κομοτηνή.  

 

Γενικός Στόχος του έργου είναι η προώθηση αειφόρων πρακτικών τουριστικής 

ανάπτυξης παράκτιων περιοχών, σύμφωνα με τις αρχές της Ολοκληρωμένης 

Διαχείρισης Παράκτιας Ζώνης (ΟΔΠΖ)  και τον Θαλάσσιο  Χωροταξικό Σχεδιασμό 

(ΘΧΣ). Σκοπεύει να αναλύσει τη συν-εξέλιξη των ανθρωπίνων δραστηριοτήτων 

και των φυσικών συστημάτων στις τουριστικές παράκτιες περιοχές. 

 

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ως Επικεφαλής Εταίρος του 

έργου, επιθυμεί να αναλύσει τα προβλήματα και τις ευκαιρίες των παράκτιων και 

θαλασσίων πιλοτικών περιοχών της, προτείνοντας λύσεις για την αειφόρο τουριστική 

ανάπτυξη της περιοχής της. Για την επίτευξη του στόχου αυτού, η στενή συνεργασία 

και η εδραίωση μιας σταθερής επικοινωνίας μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων 

απαιτείται. Επιπρόσθετα, και σύμφωνα με τις προδιαγραφές του τεχνικού δελτίου του 
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έργου, από την συνεργασία αυτή θα προκύψουν κοινά σχέδια καινοτόμων δράσεων – 

επιμελημένα και συμμορφωμένα σε ευρωπαϊκό, δια-μεσογειακό και επιστημονικό 

επίπεδο- τα οποία αφενός μεν μπορούν να εφαρμοστούν στις παράκτιες περιοχές μας  

και αφετέρου δε θα εμπλουτίσουν τον  στρατηγικό μας σχεδιασμό.  

 

Καθώς η συμβολή  όλων των εμπλεκόμενων φορέων, κατά τη διάρκεια υλοποίησης 

αυτού του νέου έργου, είναι ιδιαίτερη σημαντική, η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη 

προκειμένου να ενημερωθείτε εκτενώς για τις δράσεις του έργου κατά την εναρκτήρια 

ημερίδα. 

 

  

Με εκτίμηση, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συνημμένα: 

Πρόγραμμα Συνάντησης 

 

Ο Περιφερειάρχης 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 

 
 

Χρήστος Μέτιος 


